

ΕΜΦΑΝΙΣΗ	
Ημ/νία Είδησης	08/01/2004
Τίτλος	Ο εκπρόσωπος Τύπου της ΝΔ Ρουσόπουλος για την ομιλία Σημίτη στη συνεδρίαση της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ σχετικά με το θέμα της διαδοχής.
<p>Με σκληρή γλώσσα σχολίασε την ομιλία του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη ο εκπρόσωπος Τύπου της ΝΔ Θ. Ρουσόπουλος τονίζοντας ότι ο κ. Σημίτης και το ΠΑΣΟΚ επιλέγουν τη στρατηγική της σύγχυσης σημειώνοντας ότι κανείς δεν ξεχνά τα προβλήματα του ελληνικού λαού και πως το ΠΑΣΟΚ παραμένει το ίδιο αναλοίοτο όπως και τα προβλήματα και τα αδιέξοδα που δημιουργήσε. Η στρατηγική αυτή του ΠΑΣΟΚ, είπε ο κ. Ρουσόπουλος, θα το οδηγήσει σε ήττα σημειώνοντας ότι η ΝΔ βέβαιη, σίγουρη και οργανωμένη, αφού είχε ζητήσει πρόωρες εκλογές, βαδίζει στην εκλογική νίκη.</p> <p>Ο κ. Προκόπης Παυλόπουλος σημείωσε πως εκείνοι που επιχειρήσαν να αιφνιδιάσουν δήθεν το πολιτικό σκηνικό της χώρας ψάχνουν ακόμη για αρχηγό, για πρόγραμμα και στελέχη, ενώ απαντώντας στον κ. Σημίτη τον κατηγορήσε ότι φυγομαχεί και το βάζει στα πόδια για να μην κριθεί από τον ελληνικό λαό καθώς με τη στάση του ομολογεί την ήττα του και επιχειρεί με εικόνες να παραπλανήσει τους πολίτες.</p> <p>Ο κ. Σημίτης, ανέφερε ο κ. Παυλοπουλος, θα μείνει ως πρωθυπουργός που φοβήθηκε όσο κανείς τον ελληνικό λαό και αυτό είναι κορωνίδα της ανευθυνότητας και αυτόν τον αρνητικό τίτλο δεν μπορεί να του τον αφαιρέσει κανένας.</p> <p>Ο κ. Δ. Σιούφας τόνισε ότι η ΝΔ είναι πανέτοιμη για τις εκλογές στις 7 Μαρτίου και πορεύεται με αισιοδοξία, αυτοπεποίθηση και σιγουριά ενώ ο γραμματέας της ΚΕ, Β. Μεϊμαράκης σημείωσε πως το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης έχει καταθέσει τις προγραμματικές του προτάσεις για τα καυτά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες και σ' αυτό οφείλεται η εμπιστοσύνη που έχουν χτίσει βήμα-βήμα με τη ΝΔ όπως προκύπτει και από την αποδοχή που έχει το κόμμα.</p> <p style="text-align: center;">----- Ο Γ. Σουφλιάς -----</p> <p>Σήμερα για πρώτη φορά μετά το ατύχημά του πήγε στο γραφείο του στον πολιτικό σχεδιασμό ο Γιώργος Σουφλιάς και εκεί συγκεντρώθηκαν υπό τον Κ. Καραμανλή οι στενοί του συνεργάτες για να σχεδιάσουν τις επόμενες κινήσεις τους.</p> <p>Ο κ. Σουφλιάς ανέφερε ότι η πολιτική ζωή της χώρας βρίσκεται στην δίνη μιας επικοινωνιακής επίθεσης με φανταστικούς ήρωες και μεσίες οι οποίοι όμως δεν υπάρχουν στη σημερινή εποχή. Οι πολίτες, ανέφερε ο κ. Σουφλιάς, κρίνουν πολιτικές και το ΠΑΣΟΚ εξακολουθεί να είναι το ίδιο όπως και οι πολιτικές του.</p> <p>Ο κ. Σουφλιάς άφησε αιχμές κατά του Γ. Παπανδρέου λέγοντας ότι μπορεί να είναι συμπαθής αλλά τόσα χρόνια δεν έχει πάρει σαφή θέση σε μεγάλα ζητήματα. Η ΝΔ, τόνισε, ασχολείται με τα προβλήματα των πολιτών και σ' αυτήν την στρατηγική θα επιμείνει καθώς οι προτάσεις της αφορούν τους ίδιους τους πολίτες για μια καλύτερη Ελλάδα.</p> <p>Ο γραμματέας Πολιτικού Σχεδιασμού που έχει στενή επαφή με τον Δημήτρη Αβραμόπουλο όταν ρωτήθηκε για το ενδεχόμενο επιστροφής του στη ΝΔ άφησε να εννοηθεί ότι έχουν προχωρήσει οι διαβουλεύσεις επαναλαμβάνοντας μια παλαιά δήλωση του Κωνσταντίνου Καραμανλή ότι κάποια πράγματα γίνονται και δεν λέγονται και άλλα λέγονται και δεν γίνονται. Πληροφορίες αναφέρουν ότι λόγω και του ατυχήματός του ο κ. Σουφλιάς θα καταλάβει θέση στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας ενώ στη Ρηγίλης εμφανίστηκε και ο ποδοσφαιριστής Ντανιέλ Μπατίστα ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες θα είναι υποψήφιος στη Β' Αθηνas. Υποψήφιος στην Α' Θεσσαλονίκης αναμένεται ότι θα είναι ο κ. Γιαννης Ιωαννίδης και αυτός από το χώρο του Αθλητισμού.</p>	

Το απόγευμα θα ανακοινωθεί η σύνθεση της Επιτροπής Εκλογικού Αγώνα της ΝΔ στην οποία σύμφωνα με πληροφορίες αυξημένες αρμοδιότητες θα έχει η Ντόρα Μπακογιάννη.

Η κυρία Μπακογιάννη είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Καραμανλή ενώ αύριο θα συναντηθούν κατ' ιδίαν στη Ρηγίλλης.

Η δήμαρχος Αθηναίων θα συμμετέχει στην προεκλογική εκστρατεία της ΝΔ και τη Δευτέρα θα μιλήσει στην Αλεξανδρούπολη.

Στην Επιτροπή Εκλογικού Αγώνα θα μετέχουν όλα τα μέλη του Πολιτικού Συμβουλίου και ως εκ τούτου και ο Κ. Μητσοτάκης οι συντονιστές και οι τομάρχες καθώς και οι επικεφαλής των γραμματειών.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που ανακοινώθηκε απο τη Ρηγίλλης αύριο ο κ. Καραμανλής θα μιλήσει στους υποψηφίους βουλευτές του κόμματος στις μονοεδρικές και ορφανές περιφέρειες, το Σάββατο θα επισκεφθεί το Χαλάνδρι, τη Δευτέρα θα συγκληθεί η Κοινοβουλευτική Ομάδα , στις 14 Ιανουαρίου θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα Υγείας του κόμματος, στις 16 θα συνεδριάσει η Επιτροπή Εκλογικού Αγώνα ενώ δυο ημέρες αργότερα θα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες στα **πολιτικά** και κοινωνικά συμβούλια σε όλους τους νομούς για τους υποψηφίους βουλευτές που θα προταθούν, 19 Ιανουαρίου θα συγκληθεί το Πολιτικό Συμβούλιο, δυο ημέρες αργότερα ο κ. Καραμανλής θα μιλήσει σε γυναίκες και στις 23 Ιανουαρίου θα συγκληθεί η Κεντρική Επιτροπή .

Η ανακοίνωση των ψηφοδελτίων αναμένεται να γίνει στις 25 του μήνα και το αργότερο έως τα τέλη Ιανουαρίου ενώ μέχρι τα τέλη Ιανουαρίου θα παρουσιαστεί και το οικονομικό πρόγραμμα του κόμματος. Το αργότερο μέχρι τα μέσα Φεβρουαρίου θα έχει συγκληθεί και η Εθνική Συνδιάσκεψη της ΝΔ για την έγκριση του κυβερνητικού προγράμματος του κόμματος.

Πηγή	ΑΘΗΝΑ, Ελλάδα, ΑΠΕ
Κατηγορία	ΕΣΤ
Θέμα	ΠΟΛΙΤΙΚΑ
Φάκελος	
Κατάλογος	